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JEGYZŐKÖNYV
a 2007.február 7-i Elnökségi ülésről

Jelen vannak: Englert István elnök, Horváth Attila, Korányi László, Németh István, Petrovits Sándor,
Vörös György Elnökségi tagok; Mátyus Tibor szövetségi kapitány, Rázsó Pál Tiszteletbeli Elnök,
Bálega Tibor főtitkár.

Napirendi pontok:
1) Olimpiai kvalifikációs stratégia
2) Amatőr Alszövetség megalakulása
3) Finlandia kupa, Polonia kupa
4) IFI EB 2007
5) Magyar Nemzetközi Bajnokság 2007
6) MTLSZ által kiírt pályázatok
7) Egyéb / osztrák szövetség meghívása /

Englert István köszönti a megjelenteket.

1) Olimpiai kvalifikációs stratégia

Mátyus Tibor elmondta, hogy tavaly nyáron Gárdonyban az Elnökség elfogadott egy kvalifikációs
stratégiát, amiből úgy tűnik, hogy félreértések adódtak. Az a terv Tóth Henrikre íródott, aki akkor
még eléggé hátul volt a világranglistán. Az volt számára a kritérium, hogy a tervezett 11
versenyből legalább 5 alkalommal főtáblára kell kerülnie. Tóth Henrik 9 versenyen indult és 3-szor
jutott főtáblára, ebből kétszer ment még egy kört, így véleménye szerint teljesítette a kitűzött célt.
Nem reális az a vélemény, hogy ez vonatkozzon Horváth Kristófra is, mivel tavaly nyáron más
pozícióban volt. Horvát Kristóf is támogatta tavaly azt a javaslatot, hogy a szövetség támogassa
Tóth Henriket, mivel Henrik egy fiatal játékos és hasonló játékerőt képviselnek, őpedig saját
költségen is megpróbálja az olimpiai kvalifikációt. Egyébként neki ( Mátyus Tibornak ) nincs
kifogása az ellen, hogy a szövetség Horváth Kristófot is támogassa a tavaszi versenyeken,
amennyiben megvan rá az anyagi fedezet.

Bálega Tibor tájékoztatja az elnökséget, hogy Horváth Kristóf sajnos az egyetemi elfoglaltságai
miatt nem tudott részt venni ezen az ülésen. Viszont kérte, hogy továbbítsa az elnökség felé a
véleményét. Úgy gondolja, hogy a világranglistán elfoglalt helyezésével teljesítette azokat a
célkitűzéseket, amelyet a tavaly elfogadott stratégia tartalmaz, ezért szeretné, ha a szövetség
néhány versenyének költségeit támogatná. Tavasszal 5 versenyt tervezett, melyek az osztrák, a
horvát, a román, a finn és a spanyol nemzetközi. Ebből három nagyon közel van, ezért túl sok
költségbe nem kerül. Bálega Tibor megerősíti, hogy előzetes kalkulációi és a várható támogatások
ismeretében a szövetség képes mindkét játékos előbb felsorolt versenyeken felmerülőköltségeit
fedezni. Főleg úgy kalkulálva, hogy Romániába és Horvátországba együtt mennének Henrikkel,
így útiköltséget a Henriknek mindenképpen kell fizetni. A finn versenyen pedig a Henriknek nem
kell szállásköltséget fizetni, mivel EPOF tábort is rendeznek.

Englert Istvánnak az a véleménye, hogy elvekről kellene beszélni és nem kellene szítani a
feszültséget a két játékos között. Szerinte két részből áll a tavaly elfogadott olimpiai stratégia. Az
elsőrész 2007.május 31-én zárul, a második rész pedig maga az olimpiai kvalifikációs időszak.
Tehát igazából még nem vagyunk az elsőetap végén és elvi kérdésnek tartja, hogy most
változtassunk-e az elfogadott stratégián.
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Korányi László egyetért azzal, hogy elvekről kell beszélni. Nem érti, miért felejtettük el a női
játékost, hiszen az is benne van a stratégiában, hogy női játékost is figyelembe veszünk a december
végi világranglista alapján. Nála fontosabb szempont az, ki hányadik helyen áll a világranglistán,
mint az, ki hányszor nyert mérkőzést nemzetközi versenyeken.

Horváth Attila elmondta, hogy a női játékos figyelembevételét még annak idején őjavasolta, mert
szerinte ha valaki komolyan veszi az olimpiai kvalifikációt, könnyebb dolga lehetne, mint egy férfi
játékosnak.

Mátyus Tibor elmondta, hogy legutóbb a Helvetia kupán Cipruson beszélgetett Ádám Krisztinával
( ahol őis részt vett ) és azt mondta, hogy nem tudja vállalni a válogatottságot. 2006 őszétől ismét
részt vesz nemzetközi versenyeken és valóban jól szerepelt. Ha hosszabb távon tudja ezeket az
eredményeket hozni, biztató lehetne a jövőre nézve. De mindnyájan tudjuk, hogy Krisztinával
voltak a közelmúltban bizonyos problémák. Egyébként őt, mint szövetségi kapitányt senki nem
tájékoztatta, hogy Krisztinának ilyen tervei lennének.

Az igaz, hogy a világranglistán elfoglalt helyezés alapján lehet kijutni az Olimpiára, de kevés nyert
mérkőzéssel ezt nem lehet elérni. Az lenne a javaslata, hogy egyelőre ne foglalkozzunk női
játékossal és a végleges döntést áprilisban hozzuk meg a világranglistán elfoglalt helyezés alapján.

E.H. 1/2007 ( II.07. ) sz.: Az elnökség 1 igen és 5 tartózkodás szavazattal nem határozott abban a
kérdésben, hogy támogat-e a szövetség női játékost a tavaszi nemzetközi versenyeken.

E.H. 2/2007 ( II.07. ) sz.: Az elnökség 5 igen és 1 tartózkodás szavazattal támogatja Horvát
Kristóf versenyzését tavasszal az alábbi versenyeken: Osztrák NK, Horváth NK, Román NK,
Finn NK, Spanyol NK.

2) Amatőr Alszövetség

Dr. Kiss Péter tájékoztatta az Elnökséget arról, hogy megtartották az Amatőr Alszövetség alakuló
közgyűlését annak megfelelően, ahogyan a múltkori elnökségi ülésen megtárgyaltuk. Kéri a
szövetséget, hogy adjuk be a dokumentumokat a Fővárosi Bíróságra a bejegyzés miatt. Az
Alszövetségnek az az alapcélja bevonni mindenkit, aki nincs benne a jelenlegi rendszerben.

E.H. 3/2007 ( II.07. ) sz.: Az elnökség 6 igen szavazattal tudomásul vette az Amatőr Alszövetség
megalakulásáról tartott beszámolót és a Magyar Tollaslabda Szövetség elindítja a bejegyzési
procedúrát.

Vörös György elnökségi tag elment.

3) IFI Európa Bajnokság

Horváth Attila elmondta, hogy azért kértük ismét az IFI EB napirendre tűzését, hogy a válogatási
és döntési mechanizmust pontosan megértsük.

Mátyus Tibor szerint minden versenyszámban több esélyes van. Mivel a Felnőtt OB az IFI OB
előtt van, így két eseményen is meg tudja nézni a játékosok teljesítményét. Tehát az IFI OB
megnyerése nem jelent automatikus indulást az IFI EB-n, a nyújtott teljesítmény is nagymértékben
befolyásolja majd a döntést.
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Englert István kéri, hogy az osztrák szövetség meghívását is ezen a napirendi ponton belül
beszéljük meg, mivel szorosan kapcsolódik hozzá.

Horváth Attila röviden összefoglalva elmondta, hogy egy ismerősön keresztül keresték meg őt az
ajánlattal. Az ajánlat időközben hivatalosan is megérkezett a szövetségbe és már többszörös levél-
váltás is történt az ügyben. Az IFI EB előtt az osztrák IFI válogatott edzőtábort tart, ahova
meghívták a magyar IFI válogatottat közös edzőtáborozásra, valamint ennek keretén belül egy
barátságos mérkőzésre. Egy hétvégéről lenne szó március végén és 8 főrészére fizetnének egy
éjszakát, valamint egy vacsorát. A többi költség minket terhel.

E.H. 4/2007 ( II.07. ) sz.: Az elnökség 5 igen szavazattal támogatja az IFI válogatott részvételét
az Ausztria-i edzőtáborozáson és vállalja a felmerülőösszes költséget.

4) Finlandia és Polonia kupa

Mátyus Tibor elkészítette a felkészülési programot mindkét eseményre, amelyet az érintetteknek is
megküldött.

Korányi László kérdezi, hogy mi történik abban az esetben, ha valamelyik játékos nem tud részt
venni az előírt válogató versenyeken.

Mátyus Tibor azt kéri, hogy jó előre tájékoztassák őt, ha valakinek problémája van. Mindenkinek
megérti a problémáját, indokolt esetben természetesen elfogadja.

Korányi László fölveti a nyári tábor kérdését.

Mátyus Tibor elmondta, hogy két tábort ( kétszer 1 hét ) tervez. Egyet a Polonia kupa keretnek,
egyet pedig a Finlandia kupa keretnek ( akikhez csatlakozna a szűk felnőtt keret is ). 20-20 fő
részvételével tervezi mindkét hetet, az időpont pedig július utolsó és augusztus elsőhete lenne. A
szóba jöhető helyszínek: Szarvas, Nagyatád, Pápa és amennyiben a Szövetség idén kapna
edzőtábor támogatást a MOB-tól, akkor Dunavarsány.

5) Magyar Nemzetközi Bajnokság 2007

Englert István azt javasolja, hogy az úgynevezett „International Series” versenyt rendezzük meg,
melynek pénzdíja 5000 USD. Időpontnak pedig a november elsőhétvégéjét ( november 1-4. ).

E.H. 5/2007 ( II.07. ) sz.: Az elnökség 5 igen szavazattal úgy döntött, hogy a 2007.évben
„International Series” versenyt rendezünk november 1-4. között.

6) Országos Bajnokságok kiírásai

E.H. 6/2007 ( II.07. ) sz.: Az elnökség 3 igen, 1 nem és 1 tartózkodás szavazattal elfogadta az
Országos Bajnokságok versenykiírásait. A Felnőtt OB mellett az U19 OB is AS50 labdával kerül
kiírásra. Az U19 és az U17 OB a Vegyes páros versenyszámmal kezdődik és folyamatosan végig
lejátszásra kerül.
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7) MTLSZ pályázatok

Bálega Tibor főtitkár tájékoztatta az elnökséget a beérkezőpályázatokról, amelyet az MTLSZ az
országos utánpótlás bajnokságokon való részvétel költségeire írtunk ki.

E.H. 7/2007 ( II.07. ) sz.: Az elnökség 5 igen szavazattal döntött a pályázatokról. A nyertes
pályázók írásban értesülnek az eredményről.

8) Egyéb

- Bálega Tibor beszámol a Játékvezetői tanfolyamról Csanda Lajos tájékoztatása alapján Február
elsőhétvégéjén került sor a tanfolyamra, amelyre előzetesen 37-en jelentkeztek és kb. 25-en vettek
részt. A Játékvezetői Bizottság vezetőjének az lenne a javaslata, hogy a Szövetség a következő
idénytől tegye kötelezővé a klubok számára a GP versenyeken a játékvezetők alkalmazását.
Az elnökség kéri a Játékvezetői Bizottság vezetőjétől javaslatának írásban való benyújtását.

Englert István megköszönte a munkát és bezárja az ülést.

Budapest, 2007.február 12. Bálega Tibor
fõtitkár

Kapják: - Elnökségi tagok
- MTLSZ tagjai
- Felügyelõ Bizottság tagjai
- Rázsó Pál


